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Igazságos átmenet szakértő árajánlattételi felhívás

Az Energiaklub, mint partner 2023.01.01. és 2024.08.31. közt valósítja meg a “Support to the implementation of the Just Transition Fund in Hungary” c. projektet, mely az Igazságos Átmenet Alap pénzügyi forrásainak allokálásában támogatja a Miniszterelnökséget és az Energiaügyi Minisztériumot. 

A jelen ajánlatkérés során olyan szakembert keresünk, mely keretszerződés és napidíj alapú elszámolás alapján a projekt megvalósításában igazságos energia átmenettel kapcsolatos szakértői támogatást nyújt. 

A szerződés időtartama: szerződéskötéstől (tervezetten 2023.02.09. – 2024.08.31-ig). 

A feladatokra tervezett maximális időkeret: 60 nap
Ajánlatkérő nem köti magát a teljes keret felhasználásához!

Ajánlattevő akkor alkalmas a feladat ellátására, amennyiben rendelkezik legalább egy olyan szakértővel, aki egy személyben megfelel az alábbi kritériumok mindegyikének:
· felsőfokú végzettség jogi/településmérnöki/rekultivációs mérnöki/földrajzi területek valamelyikén ÉS
· legalább három éves tapasztalattal rendelkezik a szénkivezetés és/vagy igazságos átmenet témában ÉS
· a projekt munkanyelve az angol, a munka elvégzéséhez szakmai felsőfokú szintű angol nyelvismeret szükséges
Alkalmasság igazolásának módja: a szakértő önéletrajzának bemutatásával, melyből egyértelműen megállapítható, hogy megfelel az alkalmassági feltételeknek. A megfelelő gyakorlati nyelvismeretet min. 2 db, témához kapcsolódó angol munkanyelvű megbízás bemutatásával kell bemutatni, ennek hiányában a felolvasólap nyilatkozatával szükséges igazolni, amely legkedvezőbb ajánlat benyújtása esetén gyakorlati próbafeladat és interjú keretében kerül ellenőrzésre. 
Az ajánlat értékelésének szempontja: a legalacsonyabb ellenszolgáltatás nettó összege a felolvasólap szerint. Az ajánlat értékelésének módszere: sorba rendezés.

Benyújtandó dokumentumok:

A csatoltan megküldött word formátumú felolvasólap kitöltve, aláírva és visszaszkennelve, az alkalmassági kritériumnak megfelelő szakértő önéletrajzával együtt e-mailen megküldve a gyori@energiaklub.hu címre.

Egyéb információk:

A projekt előrehaladásával az egyes részfeladatok kifizetése az Ajánlattevő által benyújtott feladat- és óraelszámolás alapján, részletekben történhet. Ajánlatkérő jóváhagyása esetén teljesítésigazolást bocsát ki, mely alapján kerülhet kiállításra a számla. 

A fizetések elvárt gyakoriságára Ajánlattevő ajánlatában javaslatot tehet.
A megadott óradíjat Ajánlattevő úgy határozza meg, hogy azon felül semmilyen jogcímen egyéb követeléssel nem állhat elő, a szolgáltatás teljesítése kapcsán esetleg felmerülő költségeit maga állja.

Nem számlaképes szakértők vagy egyéni vállalkozók a szerződéshez szükséges megfelelő adatok megadásával töltsék ki a felolvasó lapot.

Ajánlattételi határidő: 

2023. február 9. 10 óra

Részletes feladatleírás

A “Support to the implementation of the Just Transition Fund in Hungary” keretében az Energiaklub Egyesület által megvalósítandó feladatokhoz szükséges szakértői segítséget nyújtani. FIGYELEM! A projekt angol munkanyelvű!
A megkötendő szerződés keretében a lent felsorolt feladatokban való részvétel válhat szükségessé, a feladatok mellett azok tervezett határidejével, legfeljebb a megadott időkeret erejéig. A pontos eredménytermékeket és a határidőket részfeladatonként a kijelölt kapcsolattartó e-mailben határozza meg, azok a nyertes ajánlattevő által előzetesen becsült óraszám megadása és a feladat(ok) jóváhagyása után tekinthetők megrendeltnek.
1. Deliverable 5: Report on the support to the Committee of Stakeholders for Just Transition in Baranya County
2023. február-2024. augusztus
· Interjú készítése 3 külföldi szénrégió bizottságot üzemeltető régióval, eredmények összefoglalása

· Írásos útmutató készítése a Baranya megyei Szénrégió Bizottság létrehozásához és működtetéséhez

· Útmutatóban leírt javaslatok bemutatása a Pécsi Tudományegyetemnek (PTE) egy online beszélgetés során

· PTE által kidolgozott Terms of Reference véleményezése 

· Havi konzultáció PTE-vel a Bizottság munkájáról, előrehaladásáról
2. Deliverable 6: Guidelines for the development of reclamation activities in Heves and Borsod-Abaúj-Zemplén (B-A-Z) counties
2023. február-június
· Alternatív bányarekultivációs jó gyakorlatok gyűjtése

· Master Plan kidolgozása a heves és borsod-abaúj-zemplén megyei rekultivációs lehetőségekről 

· Felhasználóbarát útmutató készítése helyi önkormányzatoknak a Master Planből 

· Szakmai javaslatok az Igazságos Átmenet Alap rekultivációs pályázati kiírásaihoz
3. Deliverable 7: Report on the support to the local authorities in the implementation of the guidelines for the development of reclamation activities in Heves and B-A-Z counties
2023. július-2024. augusztus
· Deliverable 6 során készített útmutató bemutatása rekultivációban érintett önkormányzatoknak 

· Műszaki és jogi tanácsadás koordinálása önkormányzatok rekultivációs pályázati terveinek kidolgozásához (szakmai támogatást igénylő önkormányzatok számára)

· Műszaki és jogi tanácsadás koordinálása Halmajugra, Detk, Bükkábrány önkormányzatainak rekultivációs pályázati terveinek kidolgozásához
· Riport készítése a rekultivációs tanácsadáson tapasztaltak alapján

4. Részvétel projekt-egyeztetéseken, szakmai megbeszéléseken a szerződése időszak során
2023. február-2024. augusztus
Elsősorban online, de esetenként Budapesten, vidéken (az érintett megyékben) a projekt és aktuális feladatok áttekintése, egyeztetése érdekében. Az elszámolható időkeret az utazási időt NEM tartalmazhatja! A helyszínekre történő eljutás, ill. esetleges szállás és étkezés költségeire Ajánlattevő extra díjat nem számolhat fel.
5. A projekt egyéb kimeneteihez való szakmai hozzájárulás
2023.február-2024. augusztus
Egyedi megrendelések alapján, pl. javaslatok az elkészült kimenetekhez, szakmai anyagok átnézése, lektorálása, tanácsadás, egyeztetéseken való részvétel) 
